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Pracovní list - transformátor
/ U každé úlohy napiš zápis, řešení, výsledek se správnou jednotkou a odpověď /
1. Jaké napětí vznikne na sekundární cívce transformátoru, která má 1500  závitů,  je-li primární cívka připojena k napětí 120 V a má 500 závitů ? Jaký je transformační poměr a o jakou jde transformaci ?


2. Primární cívka transformátoru má 1100 závitů a je připojena k napětí 220V.Kolik závitů   má sekundární cívka, je-li na ní napětí 55 V ? Urči transformační poměr a rozhodni o jakou jde transformaci.


3. U zvonku se používá střídavé napětí 8 V, které se získá z rozvodné sítě 220 V. Sekundární cívka zvonkového transformátoru má 60  závitů. Kolik závitů musí mít primární cívka ? Jaký je transformační poměr ?




4. Výstupní napětí transformátoru je 880 V. Sekundární cívka má 1200 závitů. Urči k jakému  napětí je připojena primární cívka a kolik má závitů, protéká –li jí proud 1 A.Transformační  poměr k = 4. Jaký proud protékásekundární cívkou ?




5. Primární cívka má 400 závitů, prochází jí proud 1,5 A a je připojena k napětí 220 V.U sekundární cívky urči : napětí, proud a počet závitů,je-litransformační poměr  k = 0,1 .    
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